

## **Верховный Лидер революции посетил компанию по распространению лекарственных препаратов - 29 /Apr/ 2012**

Сегодня утром (воскресенье) в рамках Года национального производства и накануне Дня рабочего Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи побывал на производственном комплексе лекарственных препаратов, где вплотную ознакомился с последними достижениями в области производства лекарств в стране. В беседе с многотысячными представителями образцовых рабочих со всех концов страны Его Светлость отметил, что «реальное воплощение различных целей страны, в том числе, политический суверенитет, нуждается в экономической самодостаточности и независимости, которая, в свою очередь обусловлена формированием национального производства. Последнее также будет способствовать возникновению «истинного, всеобщего и фактического уважения» к иранскому производству и иранскому капиталу.

При входе на территорию производственного комплекса лекарственных препаратов Верховный Лидер остановился у мемориала рабочих шехидов и прочитал суру «Фатиха» из Священного Корана, прося Всевышнего о ниспослании шехидам самых высоких степеней.

Затем Верховный Лидер посетил цех стерилизации производства инъекционных и капельных препаратов, где непосредственно на месте ознакомился с различными этапами производственного процесса, контроля и упаковки этих препаратов.

Производственный отдел контроля и упаковки инъекционных и капельных стерильных глазных и носовых препаратов фармацевтической компании был спроектирован и изготовлен, оснащен и пущен в эксплуатацию силами местных специалистов на протяжении одного года.

В том числе, изготовленные в этом цеху гормональные препараты роста имеют чрезвычайно сложную технологию производства, они находились в монополии всего лишь нескольких стран в мире.

Осматривая производственный комплекс лекарственных препаратов, Лидер Исламской революции стал свидетелем производства первого инъекционного препарата с торговой маркой «Эноксапарин 6000» и его отправки в аптечную сеть на продажу.

Министр здравоохранения, фармакологии и медицинского образования доктор Вахид Дастджерди, указав на достижения заводов по производству лекарственных препаратов в условиях санкций, отметила: «Санкции послужили неким шансом и привели к тому, что местные специалисты с серьезной решимостью приступили к производству лекарств, в особенности, препаратов на основе самых современных технологий, тем самым, выдвинув Исламскую республику Иран на первое место в регионе по производству лекарственных препаратов».

На этой встрече также присутствовали министры здравоохранения, фармакологии и медицинского образования, кооперации, труда, промышленного и общественного благосостояния, ископаемых и торговли, представивших краткий обзорный доклад деятельности вверенных им структур.

Министр здравоохранения, фармакологии и медицинского образования доктор Вахид Дастджерди, отметив достижения фармацевтических заводов при наличии эмбарго, сказала: «Санкции

послужили неким шансом, который привел к тому, что местные специалисты своими силами и с серьезной решимостью приступили к производству лекарств, особенно, тех, которые изготавливаются на основе суперсовременных технологий. Благодаря этому, Исламская Республика Иран вышла на первое место в регионе по производству лекарственных препаратов».

Доктор Дастджерди добавила, что «в настоящее время в стране функционируют сто заводов по производству лекарств, четырнадцать из которых составляют компании по производству биологических препаратов, монополия на которые находилась в руках нескольких европейских и американских стран». Министр здравоохранения, фармакологии и медицинского образования в своем отчете также обсудила вопрос инвестиций в производство растительных препаратов, а также лекарственных средств, изготавливаемых на основе нано и биотехнологий».

На этой встрече министр кооперации, труда и общественного благосостояния Шейхульислами, указав на производство 800 видов фармакологической продукции и средств первой медицинской помощи в компании по производству и распространению лекарственных препаратов, сказал: «Эти заводы на 40% обеспечивают страну лекарственной продукцией. Лекарственные препараты этих заводов экспортируются в более, чем 50 стран мира».

Министр подчеркнул, что «в текущем году, объявленном Годом национального производства, решено на основе суперсовременных технологий изготовить и вывести на рынок еще 7 новых видов лекарств для лечения онкологических заболеваний и MS».

Министр промышленности, ископаемых и торговли Газанфари, представил отчет, также указав на девиз этого года в качестве года национального производства, поддержки иранского капитала и труда, и подчеркнул: «Приоритетом деятельности министерства в текущем году являются программы по завершению восемнадцати тысяч полу законченных проектов, инвестиций в проекты, предотвращению беспорядочного ввоза, расширению экспорта, улучшению атмосферы труда и занятости, инвестиций в новые технологии и усовершенствованию доходности».

Генеральный директор компании по производству и распространению лекарственных препаратов доктор Нагди представил отчет по производству различных препаратов и будущим проектам компании, в том числе по изготовлению препарата инсулин.

Лидер Исламской революции, находясь в кругу лучших рабочих со всей страны, а также группы рабочих промышленно-производственных структур, поздравил всех дорогих рабочих и всего великого иранского народа с началом недели рабочих, выразил благодарность и уважение труду иранских рабочих, объяснив этим причину сегодняшнего своего присутствия среди рабочих промышленно-производственных структур, и добавил: «Великий пророк ислама поцеловал руки рабочего, и это является ценным уроком для всех, символом и показателем того, как высоко в исламе ценится труд и рабочая сила».

Его Светлость отметил, что труд в полном смысле этого слова, в том числе, ручной труд, физический и умственный, научный и управленческий виды труда являются стержнем всей жизни и непрерывного развития каждого человека и любого общества. Указав на злоупотребление социалистическими и капиталистическими государствами труда рабочего, Верховный Лидер сказал: «В противовес этим учениям ислам искренне предан рабочим, и, согласно твердой логике, считает труд ценностью и высоко оценивает его».

Подчеркнув необходимость как можно скорейшего воплощения логики и интеллектуальных основ ислама в планировании и мерах, касающихся процесса труда и рабочего сообщества, Его

Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что капитал и рабочая сила – это два крыла национального производства, устремленных в сторону прогресса, и добавил: «Следует воздать уважение иранскому капиталу и труду, чтобы национальное производство стало возможным в полном смысле этого слова».

Подчеркнув свои неоднократные указания за последние несколько лет касательно сосредоточения вражеских провокаций на экономических вопросах, Верховный Лидер добавил: «Свидетельств этих серьезных провокаций в нынешних условиях с каждым днем становятся все больше, но иранский народ с той же твердой решимостью, с которой он устранял до сих пор все возникающие препятствия на своем пути, иншаллах, справится и с этими».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что победа над провокациями экономического характера врагов требует совместных усилий рабочих, инвесторов, руководителей государственных и частных структур, и отметил: «Все слои народа, потребляя продукцию внутреннего производства, должны показать свою решимость в противостоянии врагам и недругам».

Его Светлость акцентировал проявляемое правительством внимание к вопросам национального производства, и добавил: «В этой области должны быть осуществлены главные направления, в то время как экономическая устойчивость и прочность страны нуждается в безостановочном совместном усердии исполнительских, законодательных и судебных органов».

Его Светлость отметил, что поддержка и забота о нормальном развитии экономики, труда, производства и капиталовложения входят в число задач трех ветвей власти. При разъяснении необходимых мер по усилению национального производства и поддержки иранского капитала и труда, Верховный Лидер добавил, что «увеличение возможностей и способностей, рабочей силы, правильного управленческого мировоззрения, создание чувства безопасности, как для рабочих, так и для инвесторов, должны стоять на повестке дня».

Лидер Исламской революции отметил, что правильная борьба с экономическими нарушениями, направленная на усиление национального производства, является необходимостью, и добавил: «Контрабанда, злоупотребление финансовыми капиталами и народными ресурсами в банках, - все это является примерами экономических нарушений».

При более подробном разъяснении злоупотреблений национальными капиталами и народными средствами, Его Светлость сказал: «Действия тех, кто для некой частной работы или чего-то другого, берет огромные банковские средства, но использует их совсем по другому назначению, расцениваются как примеры предательства и воровства из народного кармана. С подобными лицами надо бороться».

Выразив благодарность старанию и огромному труду в сфере внутреннего производства, Верховный Лидер отметил, что создание атмосферы конкуренции, повышение качества и уменьшение себестоимости внутреннего производства являются другими необходимыми мерами, которые следует усилить во имя национального производства, и добавил: «Правительство должно оказать помощь производственным структурам».

Лидер Исламской революции заметил, что политика в отношении стержневого производства, выработка культуры потребления внутренней продукции, ремонт и инновации в машиностроении, продукция и управление являются другими проявлениями необходимости поддержки национального производства. В завершение своих слов Его Светлость сказал: «Три ветви властей,



различные государственные структуры, частный сектор, культурологи общества, пропаганда радио и телевидения, т.е. все-все должны способствовать развитию национального производства, чтобы, благодаря мудрости Всевышнего, нанести еще более сильный удар врагам-кровопийцам народа».

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи до своего выступления перед рабочими встретился с группой членов семей рабочих-шехидов со всей страны и побеседовал с ними.

В завершение сегодняшней встречи, Верховный Лидер осмотрел выставку лекарственных препаратов внутреннего производства, особенно тех препаратов, которые изготовлены на основе суперсовременных технологий, а также тех лекарственных средств, которые предназначены для экспорта за рубеж.